
Протокол № 5 

засідання приймальної комісії 

Кам'янського фахового коледжу фізичного виховання 

від 09.05.2023р. м. Кам’ янське 

 

Присутні: 

Присутні: ЧИБІСОВ В.І.,  ГОВОРУХА О.О., ПОЛКОВНІКОВА М.С., КІРПА О.М., 

ШАПОВАЛ М.П. ,  ПИЛИПЕНКО Л.О.,  ДАНЬКО В.П.,  ДОНЕЦЬ В.В.,  ДРОБОТ В.В.,  

СНУРНІЦИН С.А.,  САЛІМОН В.М., КЛИНДУКОВА М.В., ГОВОРУХА С.А., 

СМІРНОВА А Г., ВОРОН Н.В., ОКУНЄВА А.В. 

Запрошені: Дерун В.І., Борисов М.А., Савічева В.Л. - голови ЦК 

 

Порядок денний: 

1. Про виконання рішень попередніх засідань. 

Доповідач Полковнікова М.С. 

2. Лист МОН України «Про відкликання листа»,  «Про деякі особливості зарахування 
вступників»,  «Керівникам департаментів (управлінь) освіти і науки обласних (у місті 
Києві) військових адміністрацій Про надання роз'яснень» 

Доповідач Чибісов В.І. 

3. Різне. Стан вступної кампанії. 

Доповідач Чибісов В.І. 

1. Слухали: 

Полковнікова М.С.  - відповідальний секретар ПК, доповіла, що    рішення приймальної 

комісії виконані відповідно до термінів. Довгострокові у стадії виконання. 

Ухвалили: 

1. Інформацію прийняти до відома.  

Голосували: одноголосно. 

2. Слухали. 

Чибісов В.І. – голова ПК, повідомив про надходження листа  МОН «Про відкликання 

листа»,  у якому сказано, що  20 квітня 2023 року Міністерством освіти і науки України 

листом № 1/5528-23 надіслало роз'яснення щодо порядку дій зі здобувачами освіти 2022 

року набору та вступниками 2023 року, які з об'єктивних причин не змогли своєчасно 

оформити і подати до закладів освіти військово-облікові документи, визначені 

законодавством. У зв'язку з цим, та на вимогу Генерального штабу Збройних Сил України 

під час проведення узгоджувальних процедур, Міністерство освіти і науки України 

відкликає раніше надісланий лист від 02.08.2022 № 1/8709-22 до керівників закладів 

фахової передвищої, вищої освіти щодо можливості зарахування вступників 2022 року, які 

не встигли завершити оформлення військово-облікових документів до зарахування на 

навчання. 

       -   Віктор Іванович повідомив про надходження ще одного листа «Про деякі 

особливості зарахування вступників» у якому зазначено, що до МОН України надходять 

звернення від вступників та закладів фахової передвищої, вищої освіти щодо можливості 

зарахування вступників, які не встигли завершити оформлення військово-облікового 

документа. З метою забезпечення права вступників на отримання фахової передвищої або 

вищої освіти з урахуванням введення правового режиму воєнного стану МОН України 

рекомендує у разі відсутності у вступника військово-облікового документа (для 

військовозобов'язаних - військового квитка або тимчасового посвідчення 

військовозобов'язаного, а для призовників - посвідчення про приписку до призовних 

дільниць) здійснювати його зарахування для здобуття фахової передвищої, вищої освіти, у 

тому числі за кошти державного бюджету, на підставі письмового зобов'язання здійснити 

оформлення військово-облікового документа впродовж шести місяців від початку 

навчання. Письмове зобов'язання може бути надіслано дистанційно з накладанням 



кваліфікованого електронного підпису вступника (вступниками з особливо небезпечних 

або тимчасово окупованих російською федерацією територій України може надсилатись 

скан/ фотокопія заяви без накладання кваліфікованого електронного підпису) з 

попередженням про відрахування в разі ненадання документів.  

               -   Ще одним листом з МОН надаються роз’яснення про військово-облікові 

документи, визначені законодавством у якому сказано, що до МОН України надходить 

велика кількість звернень закладів освіти, вступників, здобувачів освіти та членів їх сімей 

щодо неможливості з об'єктивних причин своєчасно оформити і подати до закладів освіти 

військово-облікові документи, визначені законодавством. З метою урегулювання 

зазначеного питання МОН України проведено узгоджувальні процедури з Генеральним 

штабом Збройних Сил України щодо відтермінування подання військово-облікових 

документів здобувачами освіти 2022 року набору та вступниками 2023 року, які знаходяться 

на тимчасово окупованій території, на території активних бойових дій або за кордоном. 

Генеральний штаб Збройних Сил України, як головний орган військового управління з 

координації і контролю за виконанням завдань у сфері оборони органами державної влади, 

на який згідно із законодавством покладено загальне керівництво роботою, пов'язаною з 

організацією та веденням військового обліку призовників, військовозобов'язаних та 

резервістів, контроль за станом цієї роботи в органах виконавчої влади, інших державних 

органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах та організаціях 

незалежно від підпорядкування і форми власності, листом від 13.04.2023 № 300/1/С/3352 

погодив пропозиції МОН України щодо вирішення зазначеного питання. З урахуванням 

викладеного рекомендуємо: 

1. У зв'язку з настанням форс-мажорних обставин (обставин непереборної сили)   

одноразово   відтермінувати   подання   військово-облікових 

4. Керівникам департаментів (управлінь) освіти і науки обласних (у місті Києві) 

військових адміністрацій поінформувати заклади освіти про обов'язковість завершення до 

31 травня 2023 року приписки до призовних дільниць учнів чоловічої статі, які не 

перебувають на військовому обліку призовників, яким виповнилось або яким 

виповнюється 17 років у поточному році. 

5. Керівникам закладів фахової передвищої, вищої освіти: 

у семиденний строк інформувати районні (міські) територіальні центри 

комплектування та соціальної підтримки про зарахування або припинення навчання 

здобувачів освіти з числа призовників, військовозобов'язаних та резервістів; 

до 20 грудня 2023 року надати Генеральному штабу Збройних Сил України списки 

здобувачів освіти з числа осіб, визначених пунктом 1 цього листа, та які не оформили 

військово-облікові документи, за формою: прізвище, ім'я, по батькові, дата народження, 

примітка. 

Виходячи з викладеного, пропонуємо довести зазначену інформацію до здобувачів 

освіти та врахувати при організації і здійсненні вступної кампанії 2023 року, забезпечити 

оформлення зобов'язань вступників про надання військово-облікових документів та 

забезпечити виконання Порядку організації та ведення військового обліку призовників, 

військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 30.12.2022 р. № 1487. 

Виступили: 

Полковнікова М.С. відповідальний секретар приймальної комісії, сказала, що 

надана інформація буде використана в роботі приймальної комісії. 

Інформацію прийняти до відома.  

Голосували: одноголосно. 

3.Слухали 

Чибісов   В.І.   -   голова   приймальної   комісії, оголосив обсяги регіонального замовлення 

вступників на основі БЗСО, які складають 100 осіб, а на базі ПЗСО 25 осіб. Звернув увагу, 

що на недостатньому рівні проведена робота за межами області та в місті. Необхідно 



найближчим часом порівняти списки зареєстрованих вступників із списками загітованих 

школярів та провести додаткову цілеспрямовану профорієнтаційну роботу; провести 

додаткову роботу з вихованцями, випускниками ДЮСШ, зв'язатися з тренерами міста, 

областей з метою поширення інформації про набір до коледжу; провести профорієнтаційну 

роботу в найближчих районах Дніпропетровської області. 

Віктор Іванович особливо звернув увагу на проведенні Днів відкритих дверей у КФКФВ. 

Проаналізувавши  висновки проведених днів відкритих дверей та розглянувши списки 

потенційних абітурієнтів, Віктор Іванович зазначив недостатній стан профорієнтаційної 

роботи і запропонував головам ПК залучити всіх викладачів задля активізації проведення 

профорієнтаційної роботи з метою виконання ліцензійних вимог під час вступної кампанії 

2023 року. 

3.Виступили. 

Полковнікова М.С. відповідальний секретар приймальної комісії, повідомила, що по 

суботам, а саме 29.04.2023р. та 06.2023р  у коледжі проходили  дні  відкритих дверей на 

яких запрошені абітурієнти  мали змогу спробувати свої сили у здачі вступних нормативів. 

Було зареєстровано 12 потенційних абітурієнтів. Це мало, тому необхідно більш активно 

розповсюджувати інформацію про наш навчальний заклад у школах нашого міста, 

особливо гімназіях, навчання у яких закінчується після 9 класу. І учні обирають подальший 

заклад освіти.  

Ухвалили: 

1.Вважати стан профорієнтаційної роботи незадовільною . 

2.ГОЛОВАМ ЦК залучити всіх викладачів задля активізації проведення 

профорієнтаційної роботи з метою виконання ліцензійних вимог під час вступної кампанії 

2021 року. 

3.Провести відповідну роботу у школах міста. 

4.Провести додаткову роботу з вихованцями, випускниками ДЮСШ з метою надання 

профорієнтаційної підтримки у процесі вибору профілю навчання та сфери майбутньої 

професійної діяльності. 

5.Провести додаткову профорієнтаційну роботу в найближчих районах Дніпропетровської 

області. 

6.  Головам    ЦК   тримати    під   постійним    контролем   хід   виконання прийнятих 

рішень та негайно інформувати приймальну комісію про результати роботи.  

Голосували: одноголосно. 
 

 

 

Голова ПК                                                                     Віктор ЧИБІСОВ 

 

Відповідальний секретар                                             Марія ПОЛКОВНІКОВА 
 


